

Победит ли содружество?

Состоялось заседание Высшего арбитражного суда Российской Федерации по иску театра «Содружество актеров Таганки» к правительству Москвы. Иск был предъявлен по поводу отмены постановления правительства Москвы от 28 апреля 1994 года. Напоминаем, что согласно этому постановлению весь театральный комплекс на Таганской площади должен был передаваться Театру на Таганке, а театр «Содружество актеров Таганки» лишался занимаемого им здания.

Эта тяжба имеет, к сожалению, долгую историю. Еще в декабре прошлого года Высший арбитражный суд РФ подтвердил, что образование театра «Содружество актеров Таганки» законно, как и законно то, что театр наделен своим помещением: Новой сценой.

Однако правительство Москвы не считалось с этим.

И вот только что Высший арбитражный суд отменил постановление правительства Москвы: ведь оно вступало в противоречие с декабрьским решением суда.

Театр «Содружество актеров Таганки» уже давно предложил Театру на Таганке заключить договор о сотрудничестве. Согласно договору, «Содружество» готово предоставлять коллегам свою сцену без арендной оплаты. Актеры театра «Содружество» готовы принимать участие в спектаклях Театра на Таганке. Театр «Содружество актеров Таганки» предложил создать единую техническую дирекцию для пользования зданием с долевым финансированием всех расходов. Сейчас, благодаря решению Высшего арбитражного суда, оба театра имеют помещения, и у них есть условия для творческого сотрудничества.

Ирина СЕРЕБРЯКОВА